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ЗАТВЕРДЖУЮ: 

Перший заступник голови 

облдержадміністрації 

 

___________Юрій ВИНОКУРОВ 

«___» ___________ 2026 року 

 

 

ПРОТОКОЛ № 1 

засідання обласного комітету забезпечення доступності осіб 

з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури  

 
30 березня 2026 року                                                          в режимі онлайн-наради 

 

 

Голова       ВИНОКУРОВ Юрій, перший заступник голови облдержадміністрації, 

голова обласного комітету доступності 

 

Секретар   ОЛІФІРОВСЬКИЙ Іван, заступник начальника управління – 

начальник відділу містобудування управління містобудування та 

архітектури облдержадміністрації, секретар обласного комітету 

 

Присутні   члени обласного комітету доступності 20 особи (список додається) 

 

Запрошені представники структурних підрозділів облдержадміністрації, 

службовці місцевих військових адміністрації, представники 

громадськості 97 осіб (список додається) 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про результати виконання у 2025 році Плану заходів на 2025-2026 роки 

з реалізації в Донецькій області Національної стратегії із створення безбар’єрного 

простору в Україні на період до 2030 року, 

доповідач ТЕКЛЮК Василь, начальник управління 

містобудування та архітектури облдержадміністрації, 

заступник голови обласного комітету доступності. 

2. Про реалізацію проєкту «Культура без бар’єрів»: забезпечення 

безбар’єрного доступу до культурних послуг в умовах воєнного стану, 

доповідач ТОЧЕНА Вікторія, начальник управління культури і 

туризму облдержадміністрації. 

3. Про реалізацію заходів з реабілітації та забезпечення допоміжними 

засобами реабілітації, 

доповідач ПОЖАРСЬКИЙ Дмитро, в.о. заступника директора 

Департаменту соціального захисту населення 
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облдержадміністрації – начальник управління у справах  

пільгової категорії громадян. 

4. Про підсумки проведення у 2025 році моніторингу та оцінки ступеня 

безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю 

в територіальних громадах області, 

доповідач ЛЮБІМОВА Ганна, головний спеціаліст відділу 

містобудування управління містобудування та архітектури 

облдержадміністрації. 

5. Різне. Підбиття підсумків 

1. СЛУХАЛИ: 

ТЕКЛЮКА Василя, який поінформував про результати виконання 

у 2025 році Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації в Донецькій області 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 

до 2030 року (далі – обласний План заходів). 

Він ознайомив присутніх з основними напрямками, за якими здійснювалися 

заходи зі створення безбар’єрного простору, проінформував про проблеми 

з виконання деяких заходів, викликаних військовою агресією Російської 

Федерації проти України, у зв’язку з чим призупинено виконання 8 заходів. 

Зазначив, що ініціаторами виконання 36 заходів є структурні підрозділи 

облдержадміністрації, 30 заходів – органи місцевого самоврядування та 

21 заходу – Донецький обласний центр зайнятості спільно з його філіями. 

Повідомив, що найбільше заходів було реалізовано Департаментом 

охорони здоров’я облдержадміністрації, Миколаївською міською військовою 

адміністрацією, Донецьким обласним центром зайнятості разом з Дружківським 

управлінням Краматорської філії Донецького обласного центру. Окремо 

відзначив роботу Селидівської міської військової адміністрації, яка забезпечила 

створення умов для постійного й тимчасового проживання осіб похилого віку та 

осіб з інвалідністю та надання соціальних послуг з догляду за місцем релокації 

закладу. 

Поінформував про можливість більш детального ознайомлення 

з результатами виконання обласного Плану заходів у звітних матеріалах 

оприлюднених на офіційному сайті облдержадміністрації у розділі: «Прозора 

влада/Безбар’єрний простір/Звіти про виконання заходів/Про виконання 

(обласного) Плану заходів на 2025–2026 р. з реалізації Національної стратегії 

зі створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 р. в Донецькій 

області». 

ВИРІШИЛИ: 

1.1. Прийняти до уваги надану інформацію про результати виконання 

у 2025 році Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації в Донецькій області 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 

до 2030 року 
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2. СЛУХАЛИ: 

ТОЧЕНУ Вікторію, яка проінформувала про проведення управлінням 

культури та туризму облдержадміністрації комплексної роботи спрямованої 

на впровадження політики безбар’єрності на території області та за її межами. 

Повідомила про системні зміни у сфері культури, зокрема, підвищення 

уваги у роботі закладів культури до питання комунікації та інформування. 

Доповіла про реалізацію проєктів «Інформація без бар’єрів» та «Культура 

без бар’єрів» на території області. Для якісного виконання завдань працівниками 

управління культури облдержадміністрації, працівниками комунальних закладів 

пройдено навчання з підвищення компетенції у напрямку безбар’єрності, зокрема 

на порталі «Дія. Освіта». Також управлінням було організовано 4 тренінги та 

2 семінари для працівників органів місцевого самоврядування та закладів 

культури, участь у яких взяло понад 400 учасників. 

Доповіла про проведені заходи з популяризації безбар’єрності під час 

національного тижня безбар’єрності, лекції, зустрічі та кампанії, участь у яких 

взяли сотні учасників з усієї території України. 

Звернула увагу учасників зустрічі на виклики сьогодення перед закладами 

культури та обрані шляхи їх подолання. Основними викликами є негативна 

безпекова ситуація в регіоні, тимчасова окупація частини території області та 

втрата частини закладів культури, об’єктів культурної спадщини, а також 

туристичної інфраструктури. Для подолання негативних наслідків виконуються 

заходи з підвищення цифрової культури, які також покращують доступність 

культурних послуг, участі населення у культурному житті та самореалізації. 

Зокрема, продовжують свою діяльність 32 мистецькі школи у дистанційному та 

змішаному форматі, 41 бібліотечний простір здійснює просвітницьку діяльність. 

Крім того, повідомила про роботу закладів культури з психологічної 

підтримки населення, формування інклюзивного середовища, реабілітації та 

соціальної інтеграції, духовного відродження, зокрема про проведені заходи: 

«Дике Поле. Шлях до Європи», «Революція пісенності», «Міць у пікселі», 

«Писанка – код нації», арт-терапія для військових і ветеранів, тренінги, воркшопи 

та інші сучасні формати культурної взаємодії. Загалом участь у заходах взяло 

понад 20 тис. учасників. Відзначила роботу Маріупольського драмтеатру 

у підтримці та реабілітації військових. 

Також проінформувала про діяльність релокованого освітнього закладу 

мистецтва Бахмутський фаховий коледж культури і мистецтв ім. І. Карабиця, 

послуги якого доступні у змішаному форматі. 

ВИРІШИЛИ: 

2.1. Рекомендувати управлінню культури облдержадміністрації, 

військовим адміністраціям населених пунктів Донецької області опрацювати 

питання щодо забезпечення хабів/просторів/центрів, релокованих закладів 

мобільними засобами доступності (переносними пандусами, адаптованими 

санітарними рішеннями, навігаційними матеріалами тощо), а також 
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для забезпечення безбар’єрного доступу впровадити гнучкі формати організації 

роботи переміщених закладів культури; 

термін виконання: до 29.05.2026 року. 

3. СЛУХАЛИ: 

ПОЖАРСЬКОГО Дмитра, який проінформував про роботу з реабілітації та 

підтримки населення, що здійснюються закладами соціального захисту. Звернув 

увагу на комплексне вирішення питання реабілітації, а саме: проведення заходів 

з відновлення та компенсації порушених або втрачених функцій організму, 

заходів, спрямованих на досягнення і підтримання соціальної та матеріальної 

незалежності, трудової адаптації та інтеграції в суспільстві. 

Проінформував про шляхи та порядок отримання реабілітаційних послуг. 

Звернув увагу на безоплатне надання реабілітаційних послуг для дітей 

з інвалідністю та граничні розміри вартості таких послуг, які покриває держава. 

Повідомив, що протягом 2025 року реабілітаційні послуги були надані 

69 дітям з інвалідністю на суму 1 294,9 тис. грн, а на 2026 рік передбачено 

видатки на забезпечення реабілітації дітей з інвалідністю розміром 

1 319,0 тис. грн, з яких протягом січня-березеня фактично профінансовано 

471,6 тис. грн. 

Проінформував про діяльність закладів з надання реабілітаційних послуг, 

зокрема щодо релокованих закладів Покровської територіальної громади 

до Закарпатської обл., Добропільської територіальної громади до м. Дніпро, 

Мар’їнської територіальної громади до м. Павлоград та перехід на інноваційно-

дистанційну форму надання послуг закладами Слов’янської, Краматорської, 

Лиманської, Костянтинівської, Дружківської, Добропільської, Авдіївської, 

Мирногорадської та Курахівської територіальних громад. Відзначив активну 

роботу центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Донбас», який 

релоковано до м. Івано-Франківськ та про можливість отримання в ньому 

необхідних послуг широкому спектру людей. Загалом у закладах комунальної 

форми власності протягом 2025 року реабілітаційні послуги отримали 

374 дитини. 

Звернув увагу присутніх на державну програму забезпечення засобами 

реабілітації, що діє у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України 

від 5 квітня 2012 р. №321, та можливістю скористатися програмою через онлайн 

платформу. Програма включає як надання засобів реабілітації так і їх ремонт. 

Навів механізм та порядок безоплатного отримання засобів реабілітації. 

ВИСТУПИЛИ: 

ВИНОКУРОВ Юрій звернув увагу присутніх на важливість питання та 

збільшення потреб у реабілітації, для задоволення якої з 2025 року запроваджено 

обласну програму надання переселенцям та військовим з Донецької області 

допомоги у протезуванні, яка реалізовується на базі Донецької обласної клінічної 

травматологічної лікарні. 
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ФОМЕНКО Людмила висвітлила труднощі з отримання реабілітаційних 

послуг окремими мешканцями області, які були евакуйовані до різних територій 

України. 

ФОМІНА Світлана зазначила активну роботу облдержадміністрації та 

Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, зокрема 

у будівництві безбар’єрного басейну для реабілітації людей з інвалідністю та 

ветеранів в селі Угринів, Івано-Франківської області та співпраці з громадською 

організацією «Донецька обласна організація Всеукраїнської організації Союз осіб 

з інвалідністю України». 

ДЕМЯН Ірина повідомила про роботу Покровського центру комплексної 

реабілітації осіб з інвалідністю «Милосердя», який було релоковано 

до с. Нересниця Закарпатської області. Проінформувала про можливості 

співпраці з надання реабілітаційних послуг для мешканців інших територіальних 

громад. 

ПОЛАМАРЧУК Надія відзначила активну роботу облдержадміністрації та 

комітету доступності у вирішені питань безбар’єрності, а також поділилася 

досвідом вирішення проблем забезпечення елементами доступності на заходах, 

які проводилися громадською організацією «Донецька обласна організація 

Всеукраїнської організації Союз осіб з інвалідністю України» в місцях релокації. 

Звернула увагу на необхідність облаштування елементами безбар’єрності 

закладів, якими користуються внутрішньо переміщені особи області. Разом з тим, 

визначила необхідність залучення допомоги для обслуговування безбар’єрного 

басейну для реабілітації людей з інвалідністю та ветеранів, що розташовано в селі 

Угринів, Івано-Франківської області. 

ВИРІШИЛИ: 

3.1. Обласному комітету доступності, військовим адміністраціям 

населених пунктів, учасникам засідання обласного комітету доступності 

прийняти до уваги інформацію про реалізацію заходів з реабілітації та 

забезпечення допоміжними засобами реабілітації, поширювати зазначену 

інформацію серед осіб, що потребують реабілітаційної допомоги; 

термін виконання: постійно. 

3.2. Громадським організаціям людей з інвалідністю надавати, 

за потребою, до Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації інформацію про осіб, у тому числі дітей, які потребують 

послуг з реабілітації. 

термін виконання: постійно. 

3.3. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації: 

 актуалізувати інформацію стосовно осіб з інвалідністю, у тому числі 

дітей, які отримували реабілітаційні послуги на базі реабілітаційних закладів 

комунальної форми власності в Донецькій області, які перемістилися до більш 

безпечних областей України та які станом на сьогодні не охоплені 

реабілітаційними послугами; 
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 забезпечити проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи, 

зокрема через мережу гуманітарних ХАБів/штабів/центрів, утворених в більш 

безпечних областях України, щодо можливості безоплатного надання 

реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю/особам з інвалідністю та 

безоплатного забезпечення допоміжними засобами реабілітації, зокрема 

протезуванням/ендопротезуванням; 

термін виконання: до 01.05.2026. 

3.4. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації 

спільно з громадською організацією «Донецька обласна організація 

Всеукраїнської організації Союз осіб з інвалідністю України» визначити потреби 

в реагентах, необхідних для функціонування безбар’єрного басейну 

для реабілітації людей з інвалідністю та ветеранів, що розташовано в селі 

Угринів, Івано-Франківської області для залучення допомоги; 

термін виконання: до 15.04.2026. 

4. СЛУХАЛИ: 

ЛЮБІМОВУ Ганну, яка повідомила про результати проведення у 2025 році 

моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і 

послуг для осіб з інвалідністю в територіальних громадах області. 

Проінформувала, що відповідно до Порядку проведення моніторингу та 

оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб 

з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 26 травня 2021 року № 537, протягом травня-вересня 2025 року 

в 5 територіальних громадах області, а саме Андріївській, Дружківській, 

Краматорській, Миколаївській та Святогірській територіальних громадах, 

проведено обстеження та збір інформації щодо стану безбар’єрності 179 об’єктів 

соціального призначення, з яких 2 об’єкти – безбар’єрні, 55 об’єктів – частково 

безбар’єрні та 122 об’єкта – бар’єрні. Результати моніторингу оприлюднені 

на мапі безбар’єрності сайту «ЛУН Місто», що створена за ініціативи 

Міністерства розвитку громад та територій України у партнерстві з ГО «ЛУН 

Місто» як цифровий інструмент моніторингу. 

Звернула увагу на можливості надання повідомлення про невідповідність 

інформації, у разі наявності, засобами зворотнього зв’язку, реалізованого 

на сайті. 

ВИРІШИЛИ: 

4.1. Прийняти до уваги інформацію про підсумки проведення у 2025 році 

моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і 

послуг для осіб з інвалідністю в територіальних громадах області. 

 

 

Секретар Іван ОЛІФІРОВСЬКИЙ 

 


